

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знакомство с мужчиной моей мечты

Сегодня хочу поведать свою маленькую историю большого знакомства с МУЖЧИНОЙ МОЕЙ МЕЧТЫ. Произошло это довольно неожиданно и весьма странно. «Спасибо» в этом случае я, наверно, должна сказать своему знакомому, ведь именно он сделал эту встречу возможной. Одним обыкновенным вечером я с сестренкой пришла в свое любимое местечко, чтобы просто погрустить. Мы сели с самого края барной стойки, чтобы нам никто не мешал. Мне даже разговаривать не хотелось. И эта грусть продолжалась недолго... Мимо прошел ОН! Высокий, красивый! Что-то внутри меня улыбнулось) Через некоторое время он прошел еще раз и остановился неподалеку. Он разговаривал с моим знакомым Вовой. Конечно же, я попросила нас познакомить! Вова не отказал и, вернувшись через пару минут, сообщил: Можете сесть к ним за стол! Для меня непросто в принципе первой подойти к мужчине, а тут такое заявление! Нам разрешили к ним присесть! Мы передали через нашего «почтальона», чтобы он сам подошел к нам. Он не заставил себя долго ждать)

И, конечно же, я не была разочарована. Это был веселый, общительный, остроумный мужчина. Представился он «самым лучшим парнем на планете») Как же захотелось в этом убедиться! После недолгих разговоров, мы присоединились к его компании, которая вскоре удалилась. И мы остались втроем. Он просто нас веселил и нес всякую чепуху! Это было очень мило. Я сидела и думала, что очень бы хотела встретиться с ним в другой обстановке. И мои мысли были услышаны! Он предложил встретиться на следующий день и пообедать (!). Написал мне на листке свой телефон и сказал позвонить. Я отказалась. Это не было в моих правилах первой звонить мужчине. Он не отказался записать мой номер. На этой ноте мы вызвали такси и рассчитались. Как настоящий джентльмен он решил нас проводить. По пути мы завезли сестру и остановились у моего подъезда. Когда он отпустил такси, мне стало не по себе. Зачем? Если он может на нем же уехать домой... Не удовлетворившись прощанием у подъезда, он заставил меня подняться на мой этаж. И там началось!!!

Сначала поцелуи. Они были необыкновенными. Мы целовались беспрерывно, казалось, целую вечность! Потом в ход пошли руки... Он стал трогать меня за грудь, целовать ее. Сначала нежно, потом покусывая. Я просто истекала от желания. Мне нравилось, все, что он делает. С такой силой, грубостью и нежностью одновременно. Он стал трогать мою пизду. Ему нравилось, как она хлопает от удовольствия. До последнего я думала, что контролирую ситуацию. Что смогу все остановить, когда захочу. Когда он силой нагнул меня на перила и начал трахать меня пальчиками, я поняла, что сделать ничего не могу. Я не хотела, чтобы этот вечер так заканчивался, но и прекратить это было не в моих силах. (Эротические рассказы) Он держал меня так крепко, что мне даже вырваться уже не хотелось. Где-то подсознательно мне хотелось встретить мужчину, который сможет меня «удержать». Конечно, я думала не о физической силе, а о силе характера. Но в тот момент мне захотелось сдаться. Я упростила его войти в дом и мы переместились на постель. До самого утра он трогал меня только руками. И не сделал ни одной попытки достать свой член! Он говорил, что я еще не заслужила... Это было очень странно...

Надолго еще это оставалось для меня загадкой). Сколько раз он довел меня до оргазма в ту ночь, даже не помню. Мы выходили курить, потом все продолжалось снова. Помню, что после первого оргазма я призналась ему, что он меня сильно напугал тогда, в подъезде. Мне

хотелось, чтобы эта ночь не заканчивалась. Чтобы он не останавливался. Он трогал мою пизду так, как будто больше нет такой на свете. Он входил в меня сначала одним пальчиком, потом двумя. Я своей рукой хотела засунуть еще один. Он заставил меня просить об этом. Я повиновалась. Тогда и не догадываясь, что полюблю это. Он поставил меня раком и заставлял просить трахать меня, раздвигать ноги шире... Он рассматривал мою пизду и заставлял ее раздвигать самой. Если бы тогда был включен свет, он увидел бы мои бордовые от стыда щеки... Я сгорала от стыда за свое поведение! Но мне хотелось еще... Я не хотела, чтобы он уходил или останавливался. Не знаю зачем, мне очень хотелось себя почувствовать шлюхой. Чтобы он меня оттрахал, так, чтобы у меня все болело... Мне было больно. И приятно. Мне нравилось, что ему это нравится. В ту ночь ты почти не был со мной нежным... Он ушел, оставив меня наедине с моим стыдом. И... счастьем) Сбылась моя мечта. Может, не мечта, конечно, а фантазия. Никогда не верила, что настоящая любовь может начаться с такого сумасшедшего секса.